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Un groupe de personnes (hommes, femmes et enfants) 
décide d'aller au cirque. Ils prennent leurs voitures 
pour s'y rendre, et se répartissent en mêmes 
proportions dans les différents véhicules.  
Au total, il y a neuf enfants. Chaque enfant se 
retrouve avec deux femmes et un homme, et chaque 
femme avec un homme et trois enfants. 
Combien y a-t-il de voitures, de femmes et d'hommes ?

Calculs - raisonnement :

Réponse :   __________________________________________________________

 _________________________________________________________________________
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